

Максим Максименко

Програма розвитку Комітету аграрного права на 2018-2019 роки

Стратегія розвитку

Комітет має стати осередком аналізу, узагальнення та конструктивного генерування правових механізмів регулювання аграрних відносин у нашій державі.

Провідні фахівці у сфері аграрного права, гравці у сфері аграрного бізнесу та інші суб'єкти аграрних відносин мають відчувати результативність участі у заходах комітету, побачивши реальний вплив їхнього залучення в роботу комітету на покращення правового регулювання аграрної сфери, налагодження діалогу між державою та бізнесом тощо.

Комітет має, може і повинен доносити ідеї покращення правового регулювання у сфері аграрних відносин до законодавця, та прикладати зусилля для їх імплементації.

Реалізація вищезазначеного має стимулювати розширення членства та географії комітету, а також залучення спонсорської підтримки для заходів комітету.

Активізація міжнародної співпраці комітету, ознайомлення з найкращими світовими практиками правового регулювання аграрних відносин з метою впровадження пропозицій з удосконалення відповідного законодавства України є важливими стратегічними цілями на окреслений період.

План діяльності на 2018-2019 роки

Щорічне опитування аграрного бізнесу та інших суб'єктів аграрних відносин щодо реальних проблем функціонування та/або правового регулювання галузі, систематизація проблем, визначення ключових напрямів діяльності комітету на відповідний рік.

Для вирішення проблем правового регулювання галузі:

1. проведення заходів комітету (засідань, круглих столів, конференцій), у тому числі виїзних;
2. проведення спільного заходу комітету з Міжнародною асоціацією юристів;
3. законотворча робота;
4. виконання функції представництва позиції суб'єктів аграрних відносин перед органами державної влади;
5. співпраця з іншими комітетами АПУ, громадськими організаціями, у тому числі, міжнародними, науковцями та практикуючими юристами для досягнення запланованих результатів діяльності комітету.

**Кандидат на посаду голови
Комітету аграрного права,
старший юрист ЮФ «AVELLUM»**

М.І. Максименко